

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КЫТМАНОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

24.06.2016

№ 106

с. Кытманово

О ходе реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Кытмановском районе» на 2016-2020 годы

Заслушав и обсудив информацию заведующего отделом физической культуры и спорта МКУ «Комитет по культуре, спорту и делам молодежи» (Каравайцев А.В.) «О ходе реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Кытмановском районе» на 2016-2020 годы, Кытмановский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Информацию заведующего отделом физической культуры и спорта МКУ «Комитет по культуре, спорту и делам молодежи» (Каравайцев А.В.) принять к сведению (прилагается).

2. МКУ «Комитет по культуре, спорту и делам молодежи» (Кашперова С.П.) и комитету Администрации Кытмановского района по образованию (Ершов В.Н.) активизировать работу с инвалидами и по привлечению граждан к выполнению разрядных нормативов в рамках ГТО.

3. Рекомендовать главам администраций сельсоветов активизировать работу по развитию физической культуры и спорта в населенных пунктах путем организации дворовых спортивных площадок.

4. Контроль по исполнению решения возложить на постоянную комиссию районного Совета народных депутатов по социальной политике.

Глава района

Н.А. Тарасов



**Информация
о ходе реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Кытмановском районе» на 2016-2020 годы**

Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Кытмановском районе» на 2016-2020 годы утверждена постановлением Администрации Кытмановского района от 10.06.2016 № 320 и является долгосрочной.

Основной целью программы является создание условий для укрепления здоровья населения Кытмановского района путем развития инфраструктуры спорта, популяризации массового и полупрофессионального спорта и приобщения различных слоев населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Общий объем финансирования составляет 2378,5 тыс. рублей. Из них: краевой бюджет – 500,0 тыс. рублей; районный бюджет – 800,0 тыс. рублей; бюджет поселений – 578,5 тыс. рублей; внебюджетные источники – 500 тыс. рублей.

В 2016 году объем финансирования составляет 475,7 тыс. рублей. Из них: краевой бюджет – 100,0 тыс. рублей; районный бюджет – 160,0 тыс. рублей; бюджет поселений – 115,7 тыс. рублей; внебюджетные источники – 100,0 тыс. руб.

Спортивная организация района объединяет в своих рядах 53 коллектива физической культуры (18 школ, 13 дошкольных организаций, ДЮСШ Кытмановского района, Дом творчества, 10 администраций сельсоветов района, 10 других учреждений, с общим числом занимающихся 3389 человек).

При Администрации Кытмановского района работу по физической культуре и спорту ведет МКУ «Комитет по культуре, спорту и делам молодежи», в состав которого входит отдел физической культуры и спорта.

Кроме МКУ «Комитет по культуре, спорту и делам молодежи» работу по физкультуре и спорту осуществляет МКУ ДОД «ДЮСШ» Кытмановского района. В ДЮСШ работают 4 отделения: волейбол, футбол, легкая атлетика, лыжные гонки. Занятия посещают 410 детей. При Доме творчества работает секция по боксу, где занимаются 20 детей.

Работу в области физкультуры и спорта ведут 27 штатных работников. Из них 20 учителей в общеобразовательных учреждениях, 2 работника дошкольных образовательных учреждения, ведущих работу в области физической культуры, 4 тренера - преподавателя, 1 заведующий отделом ФК и спорта. 13 работников имеют высшее образование, 10 – среднее специальное, из них: 2 заочно получают высшее образование. Основной проблемой в организации работы в школах остается

нехватка спортивного инвентаря, а в дошкольных учреждениях, помимо этого, отсутствие спортивных залов.

Физкультурно-оздоровительная и спортивно-массовая работа среди детей, подростков и молодежи в коллективах физкультуры района осуществляется в соответствии с перспективным планом отдела физической культуры и спорта «Комитета по культуре, спорту и делам молодежи», согласованного с Комитетом по образованию и утвержденного главой Администрации района. На территории района за 2015 год проведено 31 спортивно-массовое мероприятие. Из них 2 краевых: зональные соревнования по футболу XXXVII летней Олимпиады сельских спортсменов Алтая, турнир по зимнему футболу памяти героев Советского Союза А.С.Красилова и Л.А. Черемнова. Проведено 22 соревнования в зачет Спартакиады школьников по 5 видам спорта, 33 летняя Олимпиада Кытмановского района по 10 видам спорта, в которой приняли участие 10 команд сельсоветов и команда МО МВД России «Кытмановский». Общая численность участников Олимпиады около 500 спортсменов. Высокому уровню проведения награждения и непосредственно соревнований Олимпиады поспособствовали спонсоры.

Ежегодно проводим туристический слет молодежных активов: «Дружно, смело, с оптимизмом за здоровый образ жизни» со спортивной программой. Были проведены традиционные спортивные состязания в виде районных соревнований по лапте. Зональные соревнования на территориях сельсоветов, а финал прошел на стадионе с. Тягун. Спортивные состязания проводятся с целью активизации молодежи в летний период, а также для поддержания стадионов в соответствующем состоянии. При проведении данного турнира был произведен косметический ремонт на стадионах в с. Новая Тараба, с. Тягун. Спортсмены района приняли участие в зональных соревнованиях Олимпиады сельских спортсменов Алтая. Футбольная команда «Урожай» в Центральном дивизионе в рамках проведения первенства края заняла первое место, что позволило принять участие в финале первенства края по футболу во второй лиге в с. Ключи. В финале наша команда уступила только хозяевам. Высоких результатов добились легкоатлеты на летней Олимпиаде сельских спортсменов Алтая в с. Павловск. Так же в Павловске на летней Олимпиаде сельских спортсменов Алтая приняла участие в соревнованиях спортивных семей Кытмановская семья Ядыкиных. В рамках Лазаревских встреч был проведен велопробег от с. Кытманово до с. Порошино и турнир по мини-футболу. Победителем ежегодного районного смотра-конкурса на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы среди муниципальных образований Кытмановского района стала Администрация Червовского сельсовета. На лыжных базах в п. Октябрьский, с. Тягун, с. Новая Тараба в течение всего 2015 г. проходили мероприятия: открытие лыжного сезона, рождественская лыжня, биатлон на приз газеты «Сельский вестник», лыжные эстафеты, закрытие лыжного сезона, что

позволило увеличить количественный и качественный состав сборной команды района по лыжным гонкам на краевых зональных соревнованиях.

Все занимающиеся в спортивной школе проходят медицинский осмотр в КГБУЗ «Кытмановская ЦРБ». Специалистов в области физкультуры и спорта в данной больнице нет. Диспансеризация проводится согласно заключенных договоров. Все спортивно-массовые мероприятия сопровождаются работниками данного учреждения.

Освещаются спортивно-массовые мероприятия в газете «Планета детства», учредителями которой является комитет по образованию, а также в районной газете «Сельский вестник», корреспонденты которой регулярно посещают спортивные мероприятия, а также охотно принимают в печать все статьи, касающиеся пропаганды физкультуры и спорта.

Анализ основных показателей позволяет сделать выводы о том, что число занимающихся физкультурой и спортом практически осталось на том же уровне в сравнении с прошлыми годами. Количество спортивных сооружений осталось на прежнем уровне. Количество специалистов, работающих в области физкультуры и спорта увеличилось.

В результате выполнение индикативных показателей на 1 июня 2016 года выглядит следующим образом:

1. Уровень обеспеченности населения Кытмановского района спортивными сооружениями, исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта – 35% (план – 50%)
– процент выполнения – 70%
2. Удельный вес населения Кытмановского района, систематически занимающегося физической культурой и спортом – 26,6% (план – 30%)
– процент выполнения – 88,6 %
3. Удельный вес инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом – 2,2% (план – 10%)
– процент выполнения – 22%
4. Количество спортсменов, выполнивших спортивные нормативы – 13 человек (план -100%)
– процент выполнения – 13%
5. Количество привлеченных граждан к выполнению разрядных нормативов в рамках ГТО -167 чел. (план -200)
– процент выполнения – 83 %
6. Количество спортивных клубов и секций – 30 ед. (план – 30)
– процент выполнения – 100%

Финансовое обеспечение муниципальной программы составляет:

- краевой бюджет –0 руб., районный бюджет – 97,7 тыс. рублей (выполнение – 61,0%); бюджет поселений – 17,8 тыс. рублей (выполнение – 15,3 %);
- внебюджетный источник – 60,0 тыс. рублей (выполнение – 60%).

До конца года все показатели будут выполнены.

Секретарь

М.В. Чернова